

PROTOKOLL FRÅN HILLEVIKS SMF ÅRSSTÄMMA 2020 – 03 - 26

1. Mötet öppnades av ordförande Tobias Paulin.

Närvarande: Tobias Paulin, Fredrik Tutturen Alfredsson, Tobias Röde, Karin Brolin, Peter Eurenus, Kristina Ränk, Robin Axné, Kenneth Fredriksson, Mikael Bäcke, Christian Kron, Sirkka Nylund, Stefan Ruda.

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet genomfördes: Tobias Paulin, ordförande och Fredrik Tutturen Alfredsson, sekreterare.

Val av justeringsmän, tillika rösträknare, genomfördes. De två som utsågs var Kenneth Fredriksson och Kristina Ränk.

3. Styrelsens och revisorernas berättelse togs upp. Årsberättelsen, som delades ut i pappersform och även har gått ut via mejl, gicks igenom av Tobias Paulin. Revisorernas berättelse gicks även den igenom. Revisor Helena Eriksson meddelade att det inte finns några invändningar gällande det ekonomiska.

4. Ansvarsfrihet för styrelsen medgavs av mötets deltagare.

5. Framställan från styrelsen gällande följande förslag togs upp och godkändes av stämman:

Förslag till beslut:

- Höjd månadsavgift med 100 kronor/månad
- Tillägg av förseningsavgift på 60 kronor/faktura vid utebliven/försenad hyresbetalning

Inga motioner hade inkommit från samfällighetens medlemmar.

6. Styrelsens förslag till budget och debiteringslängd godkändes av stämmans deltagare.

7. Val av styrelse och styrelseordförande genomfördes. Fredrik Tutturen Alfredsson valdes på ytterligare ett år som sekreterare. In i styrelsen valdes även Nina Lagerqvist. Till suppleanter valdes Åke Lorestig, Kenneth Fredriksson, Jeanette Gureng samt Benny Sjösten.

8. Val av revisorer genomfördes. Som revisorer fortsätter Helena Eriksson och Sofia Lindholm.

9. Val av valberedning genomfördes. Där fortsätter Carolina Kron och Maria Lundeberg ytterligare ett år.

10. Meddelande om plats där mötesprotokollet hålls tillgängligt: Vi bestämde att protokollet ska finnas på den hemsida som är under skapande och att det dessutom ska mejlas ut till samfällighetens medlemmar.

11. Övriga frågor: Ingen direkt övrig fråga togs upp bortsett att frågan om var man kan ta del av styrelsens ordinarie mötesprotokoll ställdes. Även dessa ska gå att se via hemsidan framöver.
12. Mötet avslutades av ordförande Tobias Paulin.

Årsmöteshandlingar:

Förvaltnings-/verksamhetsberättelse
Revisionsberättelse
Förslag till ny styrelse
Förslag till ny budget
Eventuella motioner från medlemmarna

Justerare, Kenneth Fredriksson

Justerare, Kristina Ränk
